



В Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга следствием СКР возбуждено уголовное дело о покушении на убийство новорождённого



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 106 УК РФ (покушение на убийство матерью новорождённого ребёнка).

По данным следствия, в ночь на 15 декабря 2023 года подозреваемая, находясь в одной из квартир дома по улице Краснофлотцев в Екатеринбурге, родила мальчика. Женщина, намереваясь совершить убийство новорождённого, положила ребёнка в полимерный пакет и вынесла его на улицу, оставив под окном своей квартиры. При этом женщина осознавала, что ввиду низкой температуры на улице новорождённый через непродолжительное время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

погибнет. Однако смерть мальчика не наступила по независящим от подозреваемой обстоятельствам, поскольку ребёнок был обнаружен прохожим, который незамедлительно принял меры к спасению ребёнка, вызвав «скорую помощь».

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, осуществляются допросы, истребована и анализируется необходимая документация, в том числе медицинская, а также характеризующие материалы в отношении подозреваемой.

15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1846445>